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Μυτιλήνη, 14 Δεκεμβρίου  2025 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Συνδιοργάνωση Σεμιναρίου ΚΑΡΠΑ και Χρήσης Απινιδωτή στη Μυτιλήνη 

από την Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΛΕΣ και την KIDS SAVE LIVES 
 

 
 Την  Κυριακή, 14 Δεκεμβρίου , η  Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας 
Λέσβου (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΛΕΣ) και η Ανθρωπιστική Οργάνωση KIDS SAVE LIVES – ΤΑ 
ΠΑΙΔΙΑ ΣΩΖΟΥΝ ΖΩΕΣ, ένωσαν τις δυνάμεις τους και υλοποίησαν με απόλυτη 
επιτυχία, Σεμινάριο στη Βασική Υποστήριξη της Ζωής, στην πόλη της 
Μυτιλήνης. 
 Το σεμινάριο, με θέμα τη Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση (ΚΑΡΠΑ) και την 
ασφαλή και αποτελεσματική χρήση Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή (AED) 
παρακολούθησαν επιτυχώς συνολικά τριάντα (30) Στρατιωτικοί και πολίτες, που 
έλαβαν πιστοποίηση με διεθνή ισχύ για 3 χρόνια από το European Research 
Council (ERC) και εντάχθηκαν στο δίκτυο Πρώτων Ανταποκρινόμενων (FIRST 
RESPONDERS) της Κοινότητας της KIDS SAVE LIVES.Η Ένωση Στρατιωτικών 
Περιφερειακής Ενότητας Λέσβου (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΛΕΣ) παρείχε δωρεάν 
παρακολούθηση του σεμιναρίου σε δεκατρείς (13) εν ενεργεία Στρατιωτικούς, οι 
οποίοι προτάθηκαν από τις Μονάδες της 98 ΑΔΤΕ, ΝΑΣΛΕ και Πολεμικής 
Αεροπορίας . 
 Ο Πρόεδρος και το Δ.Σ της Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΛΕΣ, θα ήθελαν να ευχαριστήσουν την 
Διευθύντρια της KIDS SAVE LIVES Μυτιλήνης κ. Αντιγόνη Πιπεράκη και τους 
πέντε (5) πιστοποιημένους εκπαιδευτές του προγράμματος για την αρμονική και 
αποτελεσματική συνεργασία, τον Δήμο Μυτιλήνης και συγκεκριμένα τον   
Αντιδήμαρχο κ. Κοτσώνη Ελευθέριο για την παραχώρηση του 15ου Δημοτικού 
Σχολείου Μυτιλήνης , την Διοίκηση της 98 ΑΔΤΕ,ΝΑΣΛΕ και  των Μονάδων της 
Π.Α, για την άμεση και  θετική ανταπόκριση τους και την διεύθυνση του 15ου 
Δημοτικού Σχολείου Μυτιλήνης για την υποστήριξη της δράσης. 
 Τέλος, θα θέλαμε να  υποσχεθούμε στα μέλη μας και στους πολίτες του νησιού 
μας ,ότι θα συνεχίσουμε να υλοποιούμε δράσεις υπέρ τους, στα πλαίσια της 
κοινωνικής μας ευθύνης και προσφοράς. 
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Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

               Πρόεδρος                                                                     Γεν. Γραμματέας 
 

   Χαραλαμπέλλης Ευστράτιος                                                Σταμάτιος Κατσαμπής 
    Αντισυνταγματάρχης (ΤΔ)                                                    Υποσμηναγός (ΤΕΑ) 
           

 

Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Λέσβου 
                                   (Ε.Σ.ΠΕ.Ε.ΛΕΣ.) 
 
Νόμιμα αναγνωρισμένο σωματείο με την υπ.’ αριθμ. 28/2019 Διαταγή 

του Ειρηνοδικείου Μυτιλήνης, καταχωρημένη στο αναγνωρισθέντων 

Βιβλίων σωματείων του Πρωτοδικείου Μυτιλήνης με αύξοντα αριθμό 
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